

Знаменитая «королева блюза» из Чикаго Кoko Taylor и недавно взошедшая «звезда» модерн-блюза Shemekia Copeland будут петь в голливудских фильмах. Так, последняя прозвучит в киноленте Питера Фалка, который он сделал в содружестве с режиссерами Олимпией Дукакис и Полом Рейзером. Фильм называется "The Thing About My Folks". Тэйлор же исполнит песню «Я – женщина» в новом фильме режиссера Рэя Романо.

Кстати, 16-го августа Шемика Копланд выпускает свой очередной альбом, спродюсированный легендарным гитаристом Стивом Кроппером. Этот диск, как и альбом группы Siegel – Schwall Band, запланированный к выпуску на тот же самый день, появится на фирме Аллигатор.

ОМ 29.06.05